



కోరుట్ల: బహారంగ సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, వేదికపై ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు, కోరుట్ల అసెంబ్లీ జిల్లాలోని అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం, జడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత, కోరుట్ల, మెట్టపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్లను అభివృద్ధి, సుజాత



సంజయ్ కల్యాణంను ఆశీర్వాదించండి
కోరుట్ల జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కల్యాణం సంజయ్ మంచి వైద్యుడు. ఆయన చెయ్యి పడితే నయం అవుతుందని రోగుల నమ్మకం. సిద్దిపేట నుంచి కూడా నేను ఎంతో మందిని యశోధాలో సంజయ్ వద్దకు పంపించా. చేతి నిండా పని, జేబు నిండా పైసలు విడివిడిపెట్టుకుని ప్రజాసేవ కోసం వచ్చాను. విద్యార్థులకు, సమాజం తెలిసిన యువకుడు, ఉత్సాహవంతుడైన సంజయ్ ను ఆశీర్వాదించాలి. భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

- మంత్రి హరిశ్చంద్రావు



కోరుట్లలో మంత్రి సాగర్ తం పలుకుతున్న డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం



కోరుట్ల: బహారంగ సభకు హాజరైన ప్రజలు



కోరుట్ల: మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, పక్కన ఎమ్మెల్యే కల్యాణం విద్యాసాగర్ రావు, జిల్లా అసెంబ్లీ చైర్మన్లను అభివృద్ధి, సుజాత

రసమయిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి
ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ మానకొండూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారు. అభివృద్ధి కోసం పట్టిన పట్టువిడవరు. పని పూర్తయ్యే వరకు విశ్రమించకుండా పనిచేస్తారు. ఇల్లంతకుంటే 30 పడకల దవాఖాన కాలనీని రసమయితోపాటు మంత్రి కేటీఆర్ పట్టుబట్టారు. తప్పనిసరి కాలనీ ఇద్దరూ ఒక్కడి తెస్తే 50 పడకల దవాఖానను మంజూరు చేశా. నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమం కోసం తపస్సున్న రసమయిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి.

- మంత్రి హరిశ్చంద్రావు



ఇల్లంతకుంట: 50 పడకల దవాఖాన శిలాఫలకాన్ని అవిష్కరిస్తున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్



ఇల్లంతకుంట: మార్కెట్ యార్డును ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు



ఇల్లంతకుంట: మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, వేదికపై ఎమ్మెల్యే రసమయి, సుధా చైర్మన్ జి.బి.ఆర్, జడ్పీ చైర్మన్లను అభివృద్ధి, సుజాత, సినీ చైర్మన్ చిక్కా రామారావు, వైస్ ఎంపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్

జన ప్రభంజనం

మంత్రి హరిశ్చంద్రావుకు నీరాజనం

కోరుట్ల, ఇల్లంతకుంటలో అమాత్యుడి పర్యటన • వందపడకల దవాఖాన, పట్టె దవాఖానకు ప్రారంభోత్సవం • 50 పడకల దవాఖానకు శిలాఫలకాన్ని • రెండు చోట్లా సభలు హరిశ్చంద్రావు • వేలాదిగా తరలివచ్చిన జనం జిల్లాలోని మంత్రి ప్రసంగం • కాంగ్రెస్ రనాట్.. బీజేపీ డెటోచ్ అంటూ ఎద్దేవా సీఎం సిక్కిర్ ఖాయం.. జిల్లాలోని పక్కా పక్కా అని ధీమా సంజయ్ కల్యాణం, రసమయి బాలకిషన్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి

ఇల్లంతకుంట: బోనాలతో వస్తున్న మహిళలు



ఇల్లంతకుంట: మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లను సంతకం చేసిన మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్



మహిళా సంఘ భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు



మహిళా సంఘ కార్యాలయం లిఫ్ట్ నీ కట్ చేస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్లను అభివృద్ధి, సుజాత



ఇల్లంతకుంటలో బహారంగ సభకు అనేకంగా హాజరైన ప్రజలు

చేసిన బహారంగ సభలో పాల్గొన్నారు. కోరుట్ల, ఇల్లంతకుంట సభలకు జనం నీరాజనం పలికారు. కోరుట్ల, మానకొండూరు నియోజకవర్గాల నుంచి వేలాదిగా తరలివచ్చారు. కుల సంఘాలు, యువజన సంఘాలు, మహిళా సంఘాలు నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చారు. అమాత్యుడు హరిశ్చంద్రావు వేదికలపైకి రాగానే చుట్టూ స్వాగతం పలికినాడు. కాంగ్రెస్ 15 నిమిషాలకు పైగా ప్రసంగించి, విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ రనాట్ అవుతుందని, బీజేపీ డెటోచ్ అవుతుందని, సీఎం కేసీఆర్ సిక్కిర్ కొట్టి పక్కా పార్టీ పాది స్థానం చెప్పడంతో సభికులు కేరితలు కొట్టారు. "కేసీఆర్ అంటే నమ్మకం. కాంగ్రెస్ అంటే నాటకం" అని వ్యాఖ్యానించడంతో హరిశ్చంద్రావు నాలు చేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలిపించి ఒక్క సీట్ నేనని, ఈ సారి ఆ సీటు గల్లంతు కావడం ఖాయమని, ఎన్ని జాకీలు పెట్టి రేపిన తెలంగాణలో తేవడం ఎద్దేవా చేడయంతో ఒక్క సారిగా చుట్టూ కొట్టారు. తన ప్రసంగంలో కరెంటు కట్టారు. రైతుల గోసలు, నాటి పరిస్థితులను ఒక్కసారి కండ్ల కట్టిచూస్తే వివరించారు. కాంగ్రెస్ పుల్ల గుచ్చి పెట్టి..

ఉన్న శాలు గుంజుకునే ప్రయత్నం చేసిందని, బీజేపీ మూలిగే నక్కపై తాటి పడ్డు చందంగా బీడీ పరిశ్రమపై జేఎన్టీ వేసి దెబ్బతీసిందని, కానీ, బీడీ కార్మికులను ఆదుకున్నది సీఎం కేసీఆర్ అంటూ బీడీ కార్మికులు, డేరీదార్ల పరిస్థితిని వివరించడంతో మహిళలు ఒక్కసారిగా హర్షధ్వనిలు వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం బీజేపీ అవుతుందని చెప్పుకుంటున్నారని, కాంగ్రెస్, బీజేపీ పట్టణ కుట్రలను అర్థవంతంగా వివరించారు. మానకొండూరు, కోరుట్ల జిల్లాలోని అభ్యర్థులు ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్, డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణంలను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేయగా, సభికులంతా జేజేపీ పలికారు. మొత్తంగా హరిశ్చంద్రావు సభకు రైతులు, మహిళలు, యువత, ముఖ్యంగా బీడీ కార్మికులు పెద్ద సంఖ్యలో రావడం, విజయవంతం గులాబీ శ్రేణులతో నూతనోత్సాహం మొదలైంది.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

Happy Birthday

రాధారావు నక్కం (ఎన్ఆర్ఎం)

అందర్నీ తెలుగు దేశానికి ఎన్నో సంవత్సరాలు అభ్యర్థిగా (అభివృద్ధి) కీ-ఎస్ కే.బి.ఎల్. ఆదర్శం

విశ్విం బుల్లి బృందం:

కోటి కాంటల చిరునవ్వులతో భగవంతుడు నీకు నిండు సూర్యోజ్వలం ఇవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ.. రాధారావు నక్కం-పట్టె దంపతులకు

కూడలు 'లక్ష్మీప్రసన్న' కు పృథ్వీయ్యార్యక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మామయ్య తిరుపతి

లోకేశ్వర్ తిరుపతి

తిమ్మవరపు భాస్కర్

సిలం రాజేష్

మహమ్మద్ సల్మాన్

అనారం అజయ్

ఇల్లంతకుంట: మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లను సంతకం చేసిన మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్